



ANUNȚ SELECȚIE

Oferte de servicii pentru prelucrare și depozitare fond arhivistic

Subscrisa, **RTZ & Partners S.P.R.L. - Filiala București**, cu sediul în București, Str. Wilhelm Filderman nr. 18, Filderman Office, etajul 3, biroul nr. 9, Sector 3, a fost desemnată în calitate de lichidator judiciar al societății **FORTE ASIGURĂRI REASIGURĂRI S.A.** («societate de asigurare/reasigurare în faliment»), cu sediul în București, Bd. Lascăr Catargiu nr. 48, Sector 1, având CUI 8209593, fiind înregistrată la Oficiul Registrului Comerțului sub nr. J40/1814/1996, prin intermediul Sentinței Civile pronunțată la data de 07 noiembrie 2016, în dosarul nr. 27288/3/2016, aflat pe rolul Tribunalului București, Secția a VII a Civilă

În această calitate și în temeiul prevederilor Legii nr. 85/2014 privind procedurile de prevenire a insolvenței și de insolvență, prin prezenta:

ANUNȚĂ

ORGANIZAREA PROCEDURII DE SELECȚIE A UNUI OPERATOR AUTORIZAT DE CĂTRE ARHIVELE NAȚIONALE ALE ROMÂNIEI

Operatorii economici autorizați de către Arhivele Naționale pot depune ofertele de servicii, cu respectarea legislației în vigoare, pentru preluarea, prelucrarea și depozitarea fondului arhivistic creat de către societatea **FORTE ASIGURĂRI REASIGURĂRI S.A.** Ofertele comunicate trebuie să se încadreze în tarifele decontate din fondul de lichidare, conform art. 39 din Legea 85/2014 privind procedurile de prevenire a insolvenței și de insolvență și conform prevederilor Statutului privind organizarea și exercitarea profesiei de practician în insolvență. Fondul arhivistic este constituit din cca. 220 m.l. de documente.

Oferta comunicată trebuie să conțină cel puțin următoarele:

- **Autorizațiile valabile** pentru prelucrare arhivistică, păstrarea și conservarea fondului arhivistic, respectiv pentru utilizarea documentelor deținute;
- Ofertă ce va cuprinde **prețul total al serviciilor solicitate pentru întregul fond arhivistic**, exprimat în lei, precum și **prețul serviciilor pe metru liniar**.

Precizăm faptul că fondul arhivistic al societății **FORTE ASIGURĂRI REASIGURĂRI S.A.** se află depozitat parțial în Cluj-Napoca, respectiv parțial în mun. București.

Ofertele se comunică lichidatorului judiciar până în data de **28.11.2023, ora 12:30**, la nr. de fax. **0364 - 412 632** sau pe email: **office@rtz.ro**.

Informații suplimentare vor fi furnizate, la cerere, telefonic sau prin e-mail.

Lichidator judiciar
RTZ & Partners S.P.R.L. - Filiala București
Asociat coordonator
Balog Claudiu-Ioan